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Indulásom előtt, csupán átutazóban jártam Csehországban, így semmiféle tapasztalatom nem volt erről 

az országról, az emberekről, Brnoról. A város Csehország 2. legnagyobb városa, cirka 400000 
lakossal. Történelmileg, kultúrálisan is jelentős, ezen okokból a város bővelkedik szép templomokkal, 

terekkel, parkokkal. Van itt katedrális, egy régi börtön, a város szélén egy gyönyörű tó, és az egész 

város alatt húzódó barlang-rendszer. Végül és nem utolsó sorban, remek bárok, remek sörökkel, és az 

éjszakai életet kedvelő klub látogatók sem panaszkodhatnak. Ottlétem alatt a városban zajlott egy 
sörfesztivál, volt folklórfesztivál, igazán pezsgő az élet. 

 

Budapestről Brnoba naponta többször indul vonat és busz járat is. Vonattal érkeztem, a jegy 14 euró, 
az út 4 órás. Ha most indulnék, a Student Agency társaságot választanám, mivel olcsón kínálnak 

remek utazási lehetőségeket. 

 
A kurzus előtt e-mailben tartottuk a kapcsolatot a koordinátorunkkal, valamint egy közös facebook-

csoportban ismerkedhettünk, kereshettünk együtt szállást, ha valakinek erre volt igénye. A kurzus alatt 

első nap megismerkedtünk a tanárokkal, akik tájékoztatást adtak az egész kurzusról, megmutatták a 

város főbb nevezetességeit, és igazi cseh ételkülönlegességeket főztek nekünk. Később bármilyen 
kérdésünkre készségesen válaszoltak, segítettek akár lakás keresésében is. 

 

Aki elnyerte az ösztöndíjat a kurzusra, az intézmény automatikusan szállást ad az egyetem 
kollégiumában. Ez egy kicsit drága, de a város központban van, közel van az egyetemhez, újépítésű, 

angolul tudó portásokkal, minden igényt kielégítő. Én ezt a lehetőséget választottam, nem bántam 

meg. Voltak akik más kollégium után néztek, amik olcsóbbak, de 40 percet kellett villamosozniuk. Ők 

általában ezekben a kollégiumokban maradnak az egész szemeszter alatt, így nekik ez a kézenfekvő 
megoldás. 

 

 
Első nap kaptunk cseh nyelvkönyvet, amely  alapszintű ismeretekre tanít. Négy tanárnőnk volt akik 

felváltva oktattak, két délelőtti és kedden, csütörtökön egy délutáni tanórán. Egy tanóra másfél órás, a 

hangulat nem feszélyezett, a tanárnők nagyon kedvesek és ügyesek! A könyveken kívül kaptunk 
rengeteg tanulást segítő lapot, képekkel, kis tesztekkel. Sokat mozogtunk segítve a tanulást, elűzve a 

fáradtságot. A zöldségeket, gyümölcsöket pl. igazi zöldségekkel gyümölcsökkel tanultuk. Két 10 fős 

csoportba voltunk beosztva, két teremben folyt a tanítás. Sokat dolgoztunk párokban, csapatokban, és 

volt hogy játék közben tanultunk. 
 

Ezen a téren is kitettek magukért a szervezők. A városnézésen felül, amiből minden héten kijutott egy 

kicsi, minden hétvégén szerveztek nekünk kirándulásokat vidéki várakhoz, kastélyokhoz, 
cseppkőbarlangba. Igazán remek környék Brno környéke. Minden héten megnéztünk egy cseh 

klasszikus filmet, ezzel is gazdagodtunk és tanultunk egyben. Ezeken felül mindig kínáltak fakultatív 

lehetőségeket szabad délutánokra, napokra. Például voltunk borfesztiválon, ajánlottak túrázási 

lehetőséget is. 
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Itt a legtöbb bárban, ami nem kifejezetten étterem, megtalálhatóak a cseh konyha alap ételei, amik 

napi menüként egészen diák-barát árakkal rendelkeznek. A kollégiumban is van egy menza, de 

találhat az ember olcsó kifőzdét, hamburgerest, gyroszost is. Az első hét után többet sürögtünk-
forogtunk a kollégium konyhájában, mivel ez a legolcsóbb megoldás, és jobb étvággyal eszi az ember 

a saját művét. örömömre szolgált, hogy a paprikáskrumplim mindenkinek elnyerte a tetszését. 

 
A kollégium rendelkezik wifivel, amihez a jelszót és a felhasználónevet beköltözéskor megkaptuk. 

Ezen felül van itt egy Gépterem, új gépekkel, és a könyvtárban is lehetséges az internethasználat. Az 

egyetemen is kaptunk felhasználónevet és jelszót, ezen felül a tantermekben 4 számítógép működött 

folyamatosan, internettel. Szóval internet hozzáférésben nincs hiány. 
 

A negyedik hét csütörtökén volt a végső elszámolás. Előtte minden héten írtunk egy kis tesztet, hogy 

visszaigazolást kapjunk a tudásunkról. Ezek a tesztet mind 10%-ban számítanak bele a végső 
eredménybe. Ez 30 %, a maradék 70% az utolsó vizsgából tevődik össze. 40% egy nagyobb 

hangvételű zárthelyi, 30%-ot lehet kapni a szóbelire. A szóbeli egy partnerrel történő beszélgetésből 

(étterem, szabadidőszervezés,stb.), és egy monológból tevődik össze. Nálunk mindenki teljesítette a 
vizsgát különböző eredményekkel. 

 

A javaslatom az, hogy aki teheti, utazzon el erre a nyelvi kurzusra! Ezek után amit javasolnék, az 

mind adott lesz. Remek társaság, gyönyörű város, kíváló tanárok, jó sörök.  
 

 

 

 

                       
       Az oklevél     A csapat, a JAMU bejáratánál 

 

 

              
Minden este…       Búcsúvacsora 


